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ATA DA 59a. SESSÃO, EM 09 DE AGOSTO DE 2002 

Sessão Ordinária

As onze horas do dia nove de agosto do ano de dois mil e dois, nesta cidade do 
Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente; 
Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor 
Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; Ridalvo Costa; Leopoldo de 
Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador 
Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, Diretor 
Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. 
Presidente ressaltou a ausência do Des. José Paes de Andrade e, em seguida, a 
Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

REGISTRO DE CANDIDATO N° 163
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, pôr 
seu presidente; JOSÉ RIBEIRO DE LIMA, Candidato ao cargo de Deputado 
Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro, excluindo-se a variação 
nominal 'Irmão Ribeiro'. Ausente justificadamente o Des. José Paes de 
Andrade.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 322
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de SEVERINO JOSÉ CAVALCANTI 
FERREIRA JÚNIOR (PPB).
IMPUGNANTE(S):MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
IMPUGNADO(S):SEVERINO JOSÉ CAVALCANTI FERREII 
candidato a deputado estadual pela UPE (PMDB/PFL/PPB/PSI 
ADVOGADO: Irapuan J. Emerenciano, Célio Alves Leite Silva
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Usou da Palavra, o advogado Irapuan J. Emerenciano, representante do 
Impugnado.

Decisão: “Unanimemente, decidiu o TRE: a) rejeitar a preliminar de 
preclusão; b) no mérito, julgar improcedente a impugnação e, em 
conseqüência, deferir o registro. Ausente justificadamente o Des. José Paes 
de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 651
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; CLEURINALDO DE LIMA, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 652
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; DEWETT CARDOSO DO NASCIMENTO, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual.
Emitiu parecer oral, o Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr. Miécio 
Oscar Uchôa Cavalcanti.

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 653
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; EDUARDO BELMIRO FERREIRA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 654
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; EDSON DE ARAÚJO DA SILVA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 656
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; GENÁRIO ROCHA DE OLIVEIRA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 663
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSÉ CARLOS DA SILVA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 668
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; JOSÉ DO SOCORRO BATISTA, candidato ao 
cargo de Deputado, Estadual
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 671
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; LUIZ ALVES GUIMARÃES FILHO, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 673
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MADSON ANDRÉ HONÓRIO DA SILVA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 681
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; SEVERINO BARBOSA DE SOUZA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 682
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
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REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; SEVERINO BERNARDO DA SILVA, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 683
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; VALTER GONÇALVES DE SOUZA, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 684
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; WILSON ROBERTO DO NASCIMENTO, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 685
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ANA CRISTINA VALADÃO CAVALCANTI 
FERREIRA AMORIM, candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 695 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael

stificadamente o
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS 
SANTANA, candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 698
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARINALVA GONÇALVES DE SOUZA, 
candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 701
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ROZENILDA ALVES DE LIMA, candidata ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justificadamente o 
Des. José Paes de Andrade.”

Tendo em vista 
constantes da pal 
para a próxima 
processos, o Des.| 
Cavalcanti, Depuí 
Federal. Nada m

antecipação do horário desta Sessão para as 1 lh, os processos 
ta de julgamento, para a data de hoje, às 17h30, foram adiados 
íessão, dia 12/08/2002, às 17h30. Após os julgamentos dos 
'residente fez/menção à presença, em plenário, do Dr. Severino 
ido. Federal cme.rqpsçsenta o Estado de Pernambuco na Câmara 

fvendo / tratar, foi encerrada a sessão, do que, para constar, 
hretras-GeraL mandei lavrar a presente, que,
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